
1. sada domácich úloh
Termı́n odovzdania 1. 11. 11:11 PM

Úloha 1. (1 bod) O č́ısle e (Eulerova konštanta, e ≈ 2, 7183) vieme, že je iracionálne. Dokážte, že č́ıslo

47 · 3
√
e− 15

17

je iracionálne. V pŕıpade, že použijete nejaké známe tvrdenie o racionálnych alebo iracionálnych č́ıslach, je
potrebné dokázat’ aj to.

Úloha 2. (1,5 boda) Zistite, či pre l’ubovol’né množiny A, B, C plat́ı:

a) P(A ∩ (B ∪ C)) ⊆ P(A) ∩ (P(B) ∪ P(C)),

b) P(A) ∩ (P(B) ∪ P(C)) ⊆ P(A ∩ (B ∪ C)).

Vaše tvrdenia zdôvodnite. Pokial’ využijete tvrdenie, ktoré nie je v skriptách (teda aj tie, ktoré sme robili na
cvičeniach), dokážte aj tie.

Úloha 3. (1,5 boda) Máme štvorčekovú siet’ rozmerov 2n × 2n štvorčekov, na ktorej je jedno poĺıčko čierne,
zvyšné sú biele. Dokážte, že pre každé prirodzené č́ıslo n a pre l’ubovol’né čierne poĺıčko vieme štvorčekovú siet’

vydláždit’ dlaždicami v tvare triomina L (ako na obrázku) tak, že sa dlaždice nebudú prekrývat’ a každé biele
poĺıčko bude zakryté dlaždicou. Dlaždice vieme aj otáčat’.

Pravidlá a pokyny

• Úlohy spisujte samostetne. Môžete sa o nich rozprávat’ a môžete si poradit’. Avšak ich sṕısanie je už
na vás. Vaše sṕısané riešenia nikomu neukazujte.

• Úlohy odovzdajte do 1. 11. 11:11 PM pomocou Pridelenej úlohy (Assignments) na Microsoft Teams.
Nezabudnite kliknút’ na tlačidlo Turn in.

• Úlohy odovzdávajte ako jeden súbor vo formáte pdf. Je na vás, či naṕı̌ste riešenie na poč́ıtači alebo na
papieri a oskenujete. V pŕıpade, že chcete riešenie fotit’, dajte si pozor, aby bola fotka dostatočne kvalitná
a svetlá. Aj fotky / scany odovzdajte ako jeden pdf súbor.

• Do riešenia úlohy zahrňte aj pŕılušné slovné komentáre, aby bolo z riešenia jasné, čo rob́ıte a ako úlohe
rozumiete.
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